

机械加工是假,造山寨农药是真

一制假、贩假、售假团伙被捣毁

江、浙、鲁三省假农资网络被一举切断

不法分子丧心病狂,为私利疯狂制售假农药投放市场。日前,金坛警方经侦、治安多部门联合办案,摧毁了这一隐藏极深的假农药制造窝点,切断了江苏、山东、浙江等地假农资网络。

农药是假的,源头在哪里?

今年3月,金坛警方接到一名群众报案称,他最近购买的一批农资农药,经质量监督部门鉴定,根本不合格。而且在工商部门查到所标注的公司后,发现其销售的全是假冒他人商标的伪劣产品。接到报案后,金坛警方经过20多天的侦查,金坛儒林镇一个名叫张浩(化名)的人进入警方视线。

根据前期侦查获得的部分信息,警方很快确定了张浩制假贩假的犯罪事实。警方调查发现,张浩在金坛市徐塘新村有一个机械加工厂,初期警方曾进入厂房内进行侦查,发现厂区内“办公室、财务室”等部门一应俱全,厂里的工人也在生产机械方面的东西,并未发现生产假农药的生产设备和包装,这让民警很意外。

为此,办案民警加大跟踪力

度,乔装进入厂内深入调查,发现张浩等人经常携带大量白皮袋装的货物进出。专案组确定,徐塘新村这一窝点就是张浩制假农药的主要窝点,外表看到的机械加工只是这一团伙为了掩人耳目的一幌子。为此,办案民警对场内仓库进行突击检查,当场缴获假农药成品、机器设备等大量物证,现场抓获张浩、王某、汪某三人。

根据三人的供述,警方在金河小区一地下车库内,缴获了假农药生产包装纸板、包装袋、标签等物品,共有伪劣农药2000多箱,假冒注册商标850张,农药包装箱、包装袋1000多只。在大量证据面前,张浩很快交代了涉案假农药价值30多万元的犯罪事实。

为了发财,农技员走上不归路

随后,警方趁胜追击,多次赶赴淮安、南通、温州等地,对商标



漫画 张冰洁

印刷、销售渠道、伪劣产品销售商进行详细查证,并抓获涉案成员16名,成功捣毁了这一“制假、贩假、售假”团伙。

生产假农药,危害巨大,张浩如何走上这条犯罪路?原来,早年张浩曾在化工企业担任过技术员,对农药成分配对、合成比例相对精通。近两年,看到国家对农民的扶持政策越来越多,越来越好,遂萌生制假农药的发财梦。2007年起,张浩拉拢朋友在外租了两家民房,利用自己的一技之长做起了制假农药的买卖。张浩与他的制假团伙仿照品牌农药的包装,用低价、劣质物物代替正规药品贩卖,将生产出来的假农药通

过快递公司托运销售到山东、浙江等省,以赚取高额利润。

同样禁不住物质诱惑走上邪路的还有商标印刷商倪某和农药销售商杨某。倪某明知做的是假商标,可是看到张浩给的高价印刷费,不禁怦然心动。而销售商杨某看到张浩的假药做得难辨真伪,又有成倍的利润可赚,便抱着侥幸心理加入这个不断扩张的制假售假的网络。

警方认为,为了牟取暴利,这一制假售假团伙不顾老百姓的得失,假冒生产、销售假农药,严重扰乱了市场经济秩序,对社会已造成了危害。4月18日,张浩等人被依法批准执行逮捕。 季麓强 葛小林

吃顿饭还要给消毒毛巾买单

消协:店方此举不合法

碗、筷子、盘子、毛巾……如今去饭店吃饭,这些就餐必备品都披上了美丽的塑料薄膜外衣,印上饭店的名称或者某某公司消毒的字样,可这些能避免二次污染的餐具,其消毒费该由谁来买单?

用了消毒毛巾要收20元

今年1月27日,胡先生到奔牛某饭店请客户吃饭。结账时,胡先生发现使用的消毒毛巾是以2元/包收费的,这一顿饭单消毒毛巾就支出20元。胡先生认为,餐具等是饭店提供的基本服务,不应该收费,况且店方也没有事先告诉胡先生消毒毛巾要收费,店方有“误导消费”的嫌疑,遂要求店方从餐费中扣除这20元。可店方却称,消毒毛巾是自己花钱进的货,消费者既然使用了,就应该承担费用。双方各执己见,僵持不下。第二天,胡先生就此向武进消协奔牛分会投诉。

店方收取餐具费不合法

消协认为,消费者到餐饮企业就餐,购买的标的既包括食物,也包括餐饮企业的服务。根据有关规定明确,餐饮企业向消费者提供符合国家卫生标准的消毒餐具,确保消费者的健康安全是其应尽的法定义务。而本案中,饭店将长期以来向消费者提供的配套服务改为收费服务,实质上是变相降低与消费者约定的服务标准,违背了诚信原则,该收费是不合法的。

此外,本案中饭店没有提前告诉胡先生消毒毛巾属于收费项目,这侵犯了消费者的知情权,消协认为饭店可以在消毒毛巾的包装薄膜上标注“有偿使用”或“2元一份”等提示字样,对消费者起到告知的效果。而胡先生在不知情的前提下接受消毒毛巾,其选择权被侵犯,违背了自愿原则,消协认为饭店可以准备免费使用的餐巾纸,供消费者自主选择。

最终,通过消协的调解,饭店负责人表示以后不会再收取该项费用,并把20元退还给胡先生,向他当面道歉。 宗晓网 王玉

常州新建扩建6个教育集团

学生统一编班教师统一安排

为了推进教育优质均衡发展,常州市教育局新建扩建了6个教育集团。其中,中山路小学作为局小教育集团的新成员,两校将统一学区、统一招生。二实小与翠竹新村小学集团模式也是如此。“统一学区、统一招生”是什么意思?如何操作?昨天,记者专门采访了局小的李伟平校长。据介绍,从今秋一年级开始,原两校学区合并为一个学区,学区内学生统一在一个学校就读、统一编班,教师也统一安排,再没有局小和中小之分。

小学集团化之后,不少市民给快报打来电话,“我家小孩是原中小学区的,统一以后是不是就能进局小啦?”“我家是原局小学区的,今后孩子究竟去哪个学校上学啊?”

对于市民的关注,李校长表示,虽然目前双方学校还没有商定具体的方案,但统一招生后学生肯定是放在同一个学校的,不会有分别。“比如说,今年原局小学区内招5个班,原中小学区招3个班,总共8个班的学生要么是放在中山路小学,要么放在局小,肯定不会分开来放。所有的学生也是统一编班,不会局小的归局小,中小的归中小;师资上也会统一安排,原局小和原中小一年级老师统一安排后再分配到各班。”李校长强调称,两个学校各有特点,以这样一种方式合作办学,是为了最大限度地发挥各自的优势,从而提高教育教学质量。

其实,在常州,集团化已不是什么新鲜事,但之前大多采用合作办学模式或托管模式,像局

小和二实小这种“统一学区、统一招生”的模式并不多见。李伟平校长解释道,“集团化已是一种趋势,可以让每个孩子都享受到优质的教育资源。而集团化也有很多种模式,局小和二实小这种模式主要是两所学校比较近,学区也比较近,才会统一起来。一些相对较远的学校统一起来比较困难,所以只能采取托管、合作办学或者其他方式。”

对孩子上哪个学校有任何问题,家长可登录常州教育信息网(www.cz.edu.gov.cn)或致电常州市教育局基础教育工作站(88122572)、天宁区教育文体局(86908187、86909665)钟陵区教育文体局(88890546、88890542)进行咨询。 张敏

《父亲节前一天,父亲把肾捐给了我》后续

周旭方返校,担心难找工作

2010年3月28日,常州机电学院机械工程系大二学生周旭方不幸患尿毒症住院。为了挽救儿子,去年6月19日,也就是父亲节的前一天,周旭方的父亲决定捐肾给儿子。2010年6月22日,快报区域新闻版曾予以报道。昨天,记者从机电学院获悉,手术后的周旭方近日已返校上课。

近况:术后每月药费近2000元

周旭方的老家在宿迁泗洪,因为去年的换肾手术,本就贫困的周家背上10多万元的外债,虽然有学校和社会的捐助,但周家还欠债四五万元。

虽然换了肾,但周旭方的病并不能彻底治好,术后每个月他仍需吃药并定期做检查。

周旭方告诉记者,每天他都要吃五六种药,“药费每月近2000元,幸亏学校办了医保,不然要4000多元!”

这么昂贵的费用,一家子能撑得住吗?“现在我姐姐和弟弟都工作了,妈妈在第一人民医院做陪护,有病人的时候一天能赚五六十元。”周旭方表示,现在全家的收入几乎都用来给他治病。

周旭方坦言,今后为了适当分担自己的药费,他想找个有医保的单位。

担心:因身体问题担心难找工作

如果周旭方没患病,他本该跟同09级的同学一样参加工作了。如今,他只能跟10级的学弟学妹们一起,继续学习大二

的课程。“以前学习成绩就不错,要赶上进度应该没问题!”对于周旭方落下的课程,原班主任丁旭峰如是说。

今年8月,即将大三的周旭方就要参加实习,开始找工作了。可谈起未来,周旭方有点担心。原来,手术后他的体力受影响,长时间站着就会觉得累,他最怕单位在知道他的身体状况后不要他。

记者从周旭方所在的机械工程系了解到,为了照顾他,学校和系里都开了“绿色通道”,“对他的学习不做严格要求,根据他的身体状况而定。我们也跟任课老师、班干、学生们打过招呼,学习和生活上尽量多照顾他;就业方面,系里也会多给他联系一些适合的岗位,为他创造一些机会。”

周蕾 王晓敏 张敏

》资讯

李岚清书法作品展 昨在常州举行

昨天上午,《诗情画意写金坛》首发仪式暨李岚清书法作品展在常州博物馆举行。据介绍,《诗情画意写金坛》收录了李岚清亲自书写的108幅作品。

受李岚清的委托,在《诗情画意写金坛》首发仪式上还举行了赠书仪式,常州大学、常州工学院、江苏技术师范学院、常州图书馆等十家单位接受了赠书。 倪静

企业揽人才有高招 开出月薪3500元

近日,刚刚揭牌成立的常州大学制药与生命科学院在常州科教城举办首届“双选会”,30多家生物医药及化工类高新技术企业参会,共提供了450多个就业岗位。在双选会现场,记者发现新药研制人才成为热点。

“双选会”上,常州亚邦齐晖医药化工有限公司对新药研制方面的毕业生开出每月3500元的高薪。当场,便吸引了十多名常大制药与生命科学院的毕业生达成就业意向,第二天就签订了就业协议。 葛金华 张敏

《三只小猪》来常州 选拔“小猪拉拉队”

4月30日10:20登陆常州红星大剧院的动感卡通舞台剧《三只小猪》,在常州选拔“小猪拉拉队”,届时上台帮助三只小猪盖房子。有兴趣的可拨打热线13401363846报名参加。

《三只小猪》是部互动感非常强的儿童剧目,需要现场的孩子参加来调动气氛,所以此次准备成立一个“小猪拉拉队”,让他们带动全场孩子一起来呐喊、帮助三只小猪打败大灰狼。一场上台的需要12个小朋友,从今天开始买过票的观众可拨打热线报名参加,报完截止。 刘劲松

两箱假“海之蓝” 被查获

4月16日,武进工商开发区分局执法人员根据举报线索,在洋河酒厂打假人员和公安部门的配合下,在辖区某货运站仓库成功查获两箱假冒“洋河”海之蓝白酒和大量假冒包装标志,控制涉案人员一名。

据了解,这起案件中的白酒和包装是涉案人员从浙江苍南的小印刷作坊印制的,准备制成假“洋河”后贩卖。涉案人员具备一定的反侦查能力,企图以“躲猫猫”的方式来逃避执法部门的打击。目前,此案正在进一步调查之中。 宗晓网 王玉

33岁少妇大出血 及时手术转危为安

近日,常州市肿瘤医院妇科成功抢救了一位年仅33岁的宫外孕大出血患者。

4月11日下午3点不到,一位面色苍白、腹痛难忍的年轻女子被救护车送到医院急诊室。经确诊,为宫外孕大出血,已经接近休克状态,需要立即动手术。手术需要患者本人签字同意,但患者却说不手术,得等她老公来。时间就是生命,院方一直劝解并安慰患者,患者终于同意手术。术中发现患者腹腔出血量已经超过1000ml,如果再拖延后果不堪设想。昨日,患者康复出院。 谈祥娟 王玉